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QFL 606 - FUNDAMENTOS DE QUIMICA PARA FISICA BACHARELADO NOTURNO
QUINTA AVALIAGAO - RESPONDA :

NOME NUSP

1. O angulo (em graus) aproximado entre as regides de alta densidade eletrénica nos orbitais hibridos

respectivamente:
()0,120e 180.  (b) 120,180, 109. (c)0, 120, 109. (d) 180, 120, 109. gnda

2. Considere a espécie Liz* (Li tem Z = 3). Escolha o item abaixo que formece a informagao correta
ligagao dos atomos e propriedade magnética dessa espécie quimica:
(a) 1 e diamagnetica . (b) 1e paramagnética. % 0,5 e diamagnética. (d) 0,5 e para

3. As energias de ligagao (em kJ/mol) de HCI, HBr e HI séo, respectivamente:
TR, 432,366 208.  (b) 298,366 432 (c) 432,366 €-298. (d) -298,

4. Considere as espécies quimicas He; , He;* e Hey e escolha a afirmagao verdadeira (He te
(a) Nenhuma dessas espécies existe porque o Hélio é um gés nobre. .
L Apenas He, é estavel porque forma uma molécula com orbitais completos.
(c) Apenas He;* é estavel porque removeu-se carga de um orbital anti-ligante.
(d) Apenas Hey ¢ estavel porque colocou-se carga de um orbital anti-ligante.
(e) Todas as espécies sao estaveis nas condigdes ambientes (1 bar de pressdo

5. Escolha o item que apresenta o conjunto de informagdes compativeis sobre
(a) AH° =-239kJ, AS°« = 1854 JK , AS°y; = 80,2 JKK
(b) AH® = +239kJ , AS®ss = 185,4 JIK , AS°y; = 80,2 JIK
©=.239kJ, AS%s« = 1854 J/K , AS°, = 0,0802 JK
(d) AH° = +23,9kJ , ASC = 1854 JKK , AS° = 0,0802 J/K
(e) nda

6. Qual a hibridizagao que o atomo de enxofre deve apresentar na
(@sp ()sp2 (@Rsp® (d) d’sp’  (e)oatomodee

7. Os valores tabelados de fungbes termodinamicas, como enta
em seu estado padrao. O estado padrao corresponde:

(a) A um mol da substancia pura em seu estado de agre

um mol da substancia pura em qualquer estado de

(c) A um mol da substancia pura em seu estado de agreg

(d) A um mol da substancia pura no estado gasoso e

(e) A um mol da substancia pura no estado gasoso

8. Considere a reagao de obtengdo de cal (oxido
(CaC03): CaCOxys —> Calys) +COzg) . Sabe (
que apresenta os sinais corretos para variagao
(a)+e+ (b)-e- (c)+e- (d)-e+

9. O numero maximo de ligagdes pi que o atorr
(a) 1 KZ (c)3 (d)4

10. Sabendo que o litio tem Z = 3, pela Te
(a) Nao existe.
(b) Existe e tem ordem de ligagao igual
(c) Existe e tem ordem de ligagéo m
AEyExiste e tem ordem de ligagao men
(e) Nenhuma das anteriores



